

## Oznámenie o realizácii stavby

### Vážení občania!

Týmto Vám oznamujeme, že firma Slovak Telekom, a.s. na základe platného územného rozhodnutia č.j.: Vyst. 128-307-18-Ve, ktoré nadobudlo platnosť 16.10.2019 a na základe platného rozkopávkového povolenia, vydaného miestnym Obecným úradom, bude po etapách realizovať optickú sieť pre služby “vysokorychlostný internet, televízia, pevná linka”.

### Upozorňujeme vážených obyvateľov, že zemné práce budú vykonávané

### **BEZPLATNE - ZADARMO**

### **na náklady spoločnosti Slovak Telekom, a.s.**

Celý proces výstavby, informovanosti o službách a cenách až po samotné pripojenie, je nastavený bez nutnosti občanov podnikať ďalšie aktívne kroky. To platí aj pre tých, ktorí doposiaľ nepodali súhlas alebo žiadosť o pripojenie, nakoľko projekt počíta s potenciálnou pripojiteľnosťou každého objektu alebo stavebného pozemku v obci, ktoré sú súčasťou projektu.

Počas tejto etapy výstavby sa zrealizuje hlavný rozvod optickej siete v obci a domové prípojky ku každému objektu, minimálne **po hranicu pozemku (po plot)**. Na požiadanie je ale možné priviesť domovú prípojku aj **na pozemok - ZA PLOT**. Odporúčame nechať prípojku zaviesť za plot aj pre tých občanov, ktorí v súčasnosti neuvažujú o zriadení služieb spoločnosti Slovak Telekom, a.s., ako potenciálnu prípravu do budúcnosti. Za týmto účelom budete kontaktovaní pracovníkmi firmy, ktorá vykonáva zemné práce. Netreba nikomu volať ani inak žiadať.

### **Všetky tieto práce sú vykonávané BEZPLATNE - ZADARMO !**

Po ukončení výstavby budú majitelia každého objektu osobne kontaktovaní obchodníkmi spoločnosti Slovak Telekom, a.s., ktorí v prípade záujmu následne zabezpečia, prostredníctvom realizačných firiem, **BEZPLATNĚ** (ZADARMO) zavedenie optickej prípojky priamo do domu (a to aj vrátane dokopania prípojky od plotu k domu).

Pripojenie ale bude možné na požiadanie aj kedykoľvek v budúcnosti. Prípojky budú počas prác zameriavané geodeticky.

### **Z dôvodu možnosti koordinácie prác na domových prípojkách s obyvateľmi a zároveň skrátenia času výstavby, budeme práce vykonávať aj počas víkendov.**

**Technické otázky ohľadom výstavby a realizácie prác Vám zodpovie**

**Pavol Masaryk 0902 109 988, [masaryk@optotel.sk](mailto:masaryk@optotel.sk)**

Slovak Telekom, a. s.  
Sídlo: Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, Slovenská republika  
IČO/IČ DPH: 35 763 469/SK 2020273893  
Obchodný register: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B